
Следствие просит помощи в установлении местонахождения женщины, пропавшей в Республике Тыва в октябре 2019 года



ФИО: Ооржак Джамилия Эрес-ооловна

Дата рождения: 13 ноября 1989 года

Причина розыска: безвестное исчезновение

В производстве следственного отдела по городу Кызыл следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва находится уголовное дело по факту безвестного исчезновения Ооржак Д.Э.

В ходе предварительного следствия установлено, что 26 октября 2019 года Ооржак Д.Э. ушла из квартиры, расположенной в городе Кызыл Республики Тыва, и пропала. Местонахождение ее до настоящего времени не установлено.

Приметы: монголоидной внешности, на вид 30 лет, худощавого телосложения, рост около 153-155 см, лицо смуглое, стрижка волос ниже плеч, волосы черные и седые, разговаривает на

русском и на тувинском языках.

Была одета: шапку вязаную бежевого цвета, куртку темно-зеленого цвета, ботинки серые с черными рисунками.

Просим всех, кому что-либо известно о местонахождении Ооржак Д.Э. сообщить в следственный отдел по городу Кызыл следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по тел. 8 (39434) 6-18-45 или 02.

25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1451564>